



INVITĂ
studenții doctoranzi
din Școlile doctorale ale Universității Tehnice „Gheorghe Asachi” din Iași
să participe cu lucrări la

CONFERINȚA ȘCOLILOR DOCTORALE
Iași, 29 – 30 MAI, 2017

Manifestarea își propune să ofere studenților doctoranzi din Școlile doctorale ale Universității noastre un cadru favorabil comunicării rezultatelor cercetărilor lor, schimbului de idei și inițierii unor noi colaborări, fiind încurajate și prezentări ale unor cercetări interdisciplinare. Programul conferinței va cuprinde și un număr de expuneri în plen susținute de cadre didactice din TUIASI.

Lucrările propuse de către studenții-doctoranzi vor avea girul conducătorului de doctorat și vor fi redactate în limba română sau engleză. Școlile doctorale ale facultăților de care aparține primul autor vor primi lucrările, le vor evalua și vor face selecția lor. Lucrările acceptate și prezentate vor putea fi recomandate spre publicare în Buletinului Institutului Politehnic din Iași.

Calendar:

- **termenul de depunere a lucrărilor la Școlile doctorale** **24 aprilie 2017**
- **notificarea de acceptare** **8 mai 2017**
- **program final** **22 mai 2017**

Președinte de onoare

Prof.univ.dr.ing. Dan Cașcaval, Rectorul TUIASI

Președinte

Prof.univ.dr.ing. Liviu Goraș, director CSUD

Comitetul științific

Prof.univ.dr.ing. Corneliu Lazar, Director al Școlii doctorale a Facultății de Automatică și Calculatoare

Prof.univ.dr.ing. Mihai Budescu, Director al Școlii doctorale a Facultății de Construcții și Instalații

Prof.univ.dr.ing. Eugen Axinte, Director al Școlii doctorale a Facultății de Construcții de Mașini și Management Industrial

Prof.univ.dr.ing. Ion Bogdan, Director al Școlii doctorale a Facultății de Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației

Prof.univ.dr.ing. Alexandru Sălceanu, Director al Școlii doctorale a Facultății de Inginerie Electrică, Energetică și Informatică Aplicată

Prof.univ.dr.ing. Ion Giurma, Director al Școlii doctorale a Facultății de Hidrotehnică, Geodezie și Ingineria Mediului

Prof.univ.dr.ing. Maria Gavrilescu, Director al Școlii doctorale a Facultății de Inginerie Chimică și Protecția Mediului

Prof.univ.dr.ing. Paul-Doru Bârsanescu, Director al Școlii doctorale a Facultății de Mecanică

Prof.univ.dr.ing. Alina Adriana Minea, Director al Școlii doctorale a Facultății de Știință și Ingineria Materialelor

Prof.univ.dr.ing. Antonela Curteza, Director al Școlii doctorale a Facultății de Textile – Pielarie și Management Industrial